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та оцінити план санації, не уповноважив його здійснювати деталізовану 
економічну оцінку кожного із запланованих боржником у плані санації 
заходів відновлення платоспроможності боржника [4]. 

Отже, основною метою процедури досудової санації є запобігання 
порушенню прав кредиторів під час погашення їх грошових вимог, 
добровільне врегулювання питань погашення заборгованості між 
кредиторами та боржником, досягнення взаємовигідних (паритетних) 
умов щодо врегулювання заборгованості, забезпечення процесуально 
економного механізму врегулювання заборгованості боржника, а також 
відновлення його платоспроможності та збереження робочих місць та 
суб’єкта господарювання. 
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СТРАХУВАННЯ КОСМІЧНИХ РИЗИКІВ 

Космічна індустрія, стрімко розвиваючись, сягає все нових вершин. 
Разом з цим зростають і ризики, пов’язані з цією діяльністю. Запуск ракет, 
виведення на орбіту супутників, дослідження далеких планет - все це криє 
в собі певні небезпеки, які можуть призвести до значних фінансових 
втрат. Саме тут на допомогу приходить страхування космічних ризиків. 

Відповідно до статті 24 ЗУ «Про космічну діяльність» порядок та 
умови страхування ризиків при здійсненні космічної діяльності в Україні 
можуть визначатися центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері космічної 
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діяльності, за погодженням з Національним банком України [1]. 
Державне космічне агентство України (ДКА України) є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України. Страхувальниками в 
кожному космічному проекті є кілька юридичних осіб, серед яких: 
замовник проекту; головний розробник виготовлювач космічного апарата; 
головна компанія з надання носія виведення космічного апарата на задану 
орбіту («пускове агентство»); експлуатуюча організація, що володіє 
наземною космічною інфраструктурою [2]. 

Перелік ризиків, які можуть бути покриті страхуванням, досить 
широкий. До них належать: 

– Аварії та катастрофи космічних апаратів. 
– Пошкодження або втрата космічних апаратів під час їх виведення на 

орбіту, експлуатації або сходу з орбіти. 
– Втрата або пошкодження вантажів, що перевозяться на орбіту. 
– Стихійні лиха, пожежі, інші форс-мажорні обставини. 
– Дії третіх осіб. 
Страхування космічних ризиків - це важливий інструмент, який 

допомагає мінімізувати фінансові втрати, пов’язані з космічною 
діяльністю. Завдяки цьому страховому продукту учасники космічної 
індустрії можуть з більшою впевненістю реалізовувати свої проекти, не 
боячись непередбачуваних обставин [3]. 

Основними учасниками ринку страхування космічних ризиків є: 
– Ллойдс із Лондона (Великобританія) - традиційно вважається 

лідером у цьому сегменті страхування. 
– Космічний страховий пул - міжнародний консорціум страхових та 

перестрахових компаній, створений для розподілу ризиків за космічними 
проектами. 

– Національні страхові компанії розвинутих космічних держав, таких 
як США, Франція, Японія, Китай. 

Проведення страхування у сфері космічної діяльності, підготовка 
програм страхування космічних ризиків, як свідчить аналіз спеціальної 
літератури, здійснювалося спочатку страховиками авіаційних ризиків. 
Саме авіаційним страховим ринком США наприкінці 60-х років і було 
укладено договір страхування, який покривав ризики, що виникають на 
стадії запуску космічної техніки. 

Ризики, які виникають в процесі космічної діяльності не є 
стандартними авіаційними ризиками, страхування і перестрахування яких 
з початку проводилося авіаційним страховим ринком, оскільки проблеми 
космічних польотів йому ближчі, аніж іншим страховикам. 

Страхування космічних ризиків відіграє важливу роль у сучасній 
космічній індустрії. Воно надає учасникам цієї діяльності фінансовий 
захист від збитків, які можуть виникнути внаслідок непередбачуваних 
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обставин. 
Ринок страхування космічних ризиків постійно розвивається, 

пропонуючи нові продукти та послуги. Очікується, що в майбутньому цей 
ринок буде й надалі зростати, адже космічна індустрія має значний 
потенціал для розвитку. 

Важливо зазначити, що страхування не може повністю усунути всі 
ризики, пов’язані з космічною діяльністю. Проте воно може значно 
мінімізувати фінансові втрати, які можуть виникнути внаслідок настання 
страхового випадку. 
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ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 

Однією з ключових новацій Кодексу України з процедур банкрутства 
(далі - КУзПБ), який набрав чинності 21 жовтня 2019 року, є встановлення 
норм, що регулюють можливість відновлення платоспроможності 
фізичних осіб [1]. 

Як відомо, до прийняття КУзПБ в українському законодавстві не було 
процедури визнання фізичної особи банкрутом. Така прогалина мала 
негативні наслідки як для самої неплатоспроможної фізичної особи, так і 
для інших учасників економічних відносин. На сьогоднішній день 
процедура активно використовується як для погашення всіх 
заборгованостей, так і для відновлення платоспроможності фізичних осіб. 
Можливість відновлення ділової репутації та платоспроможності 
передбачена на етапі реструктуризації боргів і має більш вигідні наслідки 
для заявника. 

Процедура реструктуризації боргу фізичної особи - одна із судових 
процедур, спрямованих на відновлення платоспроможності боржника 
шляхом зміни способу та черговості виконання ним зобов’язань 


